

内部资料

注意保存

中共郑州财经学院委员会 党史学习教育领导小组 简报

第 11 期

中共郑州财经学院委员会

办公室

二〇二一年四月二十六日

党史学习教育领导小组

外国语学院学生党支部开展 《党史小课堂》系列活动

4月22日，外国语学院学生党支部组织师生党员一起观看《党史故事100讲》首译宣言，传播真理。

本期内容带领大家一同走近《共产党宣言》。1848年，《共产党宣言》的问世标志着马克思主义的正式诞生。但是，多数人却并不知道，它的第一个中译本是在浙江一个小山村里诞生的。马克思主义在中国的传播并不是一帆风顺的。五

五四运动前后，中国正处在时局大动荡和思想大解放的状态，各种新思潮来势汹涌，冲开了传统的思想禁锢，围绕对马克思主义的不同态度，那几年里知识界先后发生了三次论争。通过三次论争，马克思主义理论脱颖而出，成为新思潮中的主流。一批先进的知识分子在论争中廓清了思想上的迷雾，逐步划清了马克思主义与非马克思主义的界限，成为坚定的马克思主义者。

学生党支部全体党员从视频中深受激励与鼓舞，深深感受到党员的责任与使命，并一致表示，在今后的工作和学习中，将攻坚克难、砥砺前行，将学习教育成果转化为为广大师生服务的动力，以扎实成绩迎接建党100周年。

商学院召开党史学习教育专题会议

4月23日中午，商学院党总支召开了党史学习教育专题会议，学院党总支书记宋艳萍，总支委员、各支部书记、科级及以上干部参加会议。

会上，宋艳萍领学了《论党对工作的一切领导》。她指出，在我们党的历史上，强调“党对一切工作的领导”由来已久。早在1942年9月1日，中共中央政治局通过《关于统一抗日根据地党的领导及调整各组织间关系的决定》，就出现关于“党领导一切”的规定。中共中央党史和文献研究院编

辑了十八大以来习近平同志论述坚持党对一切工作的领导的重要文稿70篇，坚持“党对一切工作的领导”是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。她表示，社会主义事业的各个领域、各个方面、各项工作都必须自觉坚持党的领导，突出党的核心领导地位，发挥好党的领导核心作用。作为共产党员，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，旗帜鲜明地坚持党的领导，理直气壮地加强党的领导，高度自觉地维护党的领导。

宋艳萍说，今年是学校本科教学合格评估工作的关键年、建设年，我们更要坚持党对一切工作的领导，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，将党史学习教育贯穿到业务工作全过程，全力做好学院各项工作，为本科教学工作合格评估做准备，以优异成绩向建党100周年献礼。

信息工程学院党史学习教育领导小组开展 “我为师生办实事”调研活动

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神，推进学院党史学习教育深入开展，全面落实党史学习与为师生办实事、办好事相结合。4月23日上午，信息工程学院党史学习教育领导小组成员、学院党总支书记

袁雪霞、副书记张永、组织员郭乐一行深入学院各基层办公室开展调研，听取、收集、梳理广大师生的建议与诉求，取得了良好效果。



调研现场

在辅导员办公室，各位辅导员围绕学生日常管理、办公用品、职称晋升、党史学习、就餐及住宿等方面的问题畅所欲言。袁雪霞对大家提出的问题一一解答，针对部分无法现场解决的问题，调研组认真做了记录，并表示会将大家反馈的问题进一步梳理，及时协调解决，并将解决进度及时反馈给大家。

接下来，调研组一行到各教研室进行了走访调研，听取了学院教授关于学院开展党史学习教育的建议，专职教师就本学期工作和生活中遇到的实际问题发表了意见，并围绕学院人才培养方案修订、考研学生的学习时间与环境保障、图

书馆占位、英语四六级考试、毕业论文指导、补考与重修等教育教学中学生反映的突出问题进行了交流。

管理学院召开党总支书记 党史学习教育辅导会

4月25日下午，管理学院党总支在C-608会议室召开党总支书记党史学习教育辅导会。会议由党总支书记袁清主持，全院教师参加了会议。



辅导会现场

袁清重点领学了习近平总书记《论中国共产党历史》中的《中华民族伟大复兴历史进程的大跨越》篇章，带领大家回顾了党的发展史，强调国家取得的辉煌成就来之不易。表示学校经历20余年的建设，在历任校领导的关心和引领下才取得了今天跨越式的发展，乘着学校高速发展的列车，学院

也取得了可喜的成绩。站在迎接教育部本科教学工作合格评估的新起点，学院当前的紧迫任务是要更加注重内涵建设，凝炼发展特色，突出应用型人才培养质量，提升学院综合水平。

她要求大家要凝心聚力，团结协作，老教师要充分发挥先锋模范作用，新教师要努力精进自身，以不惜付出、不求回报的思想和行动自觉投身工作，立足岗位争先进位，履职尽责创一流。要求结合党史学习进行反思和自省，不断提高思想觉悟，不忘初心、牢记使命，抬高标准、做好表率，确保各项工作高效率推进、高质量落实。

送：中共郑州财经学院委员会党史学习教育领导小组

发：各党总支
